ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 7ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 24 DE FEVEREIRO DE 2017.

[bookmark: _GoBack]Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de fevereiro, do ano de 2017 (dois mil e dezessete), às 20 horas e 45 minutos, na Sala João Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó-RN, realizou-se a 5ª Sessão Ordinária, do 1° Período Ordinário de 2017. Compareceram o Senhor Presidente Vereador Daniel Andson da Costa e os Senhores Vereadores José Carlos Dantas Costa, José Anchieta de Azevedo, Clayton Mariano de Sá, Vinicius Pereira Dantas, Mariozan Medeiros dos Anjos, Fabiana Caline Araujo de Souza e Joseni Santos de Medeiros.  O Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida, foi lida a ata da Sessão anterior que lida e aprovada foi assinada por todos os Vereadores presentes. EXPEDIENTE: Aprovado por unanimidade a Indicação Nº 025/2017 de autoria do Vereador Clayton Mariano de Sá que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando que em dias de feira pública seja posta barreiras para impedir o transito de veículos automotores durante a mesma e colocação de refletores nas laterais do mercado público onde a feira ocorre; Aprovado por unanimidade a Indicação Nº 026/2017 de autoria do Vereador Vinícius Pereira Dantas  que seja encaminhado Ofício a EXCELENTISSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando a aquisição de equipamentos de Urgência e Emergência para a Unidade Mista de Saúde Maria Aparecida Dantas; Aprovado por unanimidade a Indicação Nº 027/2017 de autoria dos Vereadores Fabiana Caline Araujo de Souza e Josení Santos de Medeiros requerendo que, após ouvido o Plenário, seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando a reforma da quadra da Caatinga Grande; Aprovado por unanimidade a Indicação Nº 028/2017 de autoria da Vereadora Fabiana Caline Araújo de Souza para que seja encaminhado ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando a instalação de 01 (uma) tela, no campinho da Praça de Cooper, localizada na Rua Manoel Teodoro, para que sirva de segurança para as pessoas que estão caminhando, bem como para as crianças que brincam nos arredores da praça; Aprovado por unanimidade a Indicação Nº 029/2017 de autoria do Vereador Josení Santos de Medeiros para seja encaminhado Ofício ao EXCELENTISSIO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE ROBINSON FARIA E A SECRETÁRIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL JULIANNE FARIA SETHAS, solicitando a construção de unidades habitacionais  para o município de São José do Seridó/RN; Aprovado por unanimidade a Indicação Nº 030/2017 de autoria do Vereador Daniel Andson da Costa para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando junto aos órgãos competentes como o IDEMA e SEMAR a possiblidade de construção de um novo cemitério Público, tendo em vista que o atual Cemitério Campos do Jordão encontra-se praticamente superlotado. ORDEM DO DIA: Não houve matéria a ser votada. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar, Eu, Mariozan Medeiros dos Anjos, Primeiro Secretário, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai assinada por todos os Vereadores presentes desta Câmara Municipal. São José do Seridó-RN, 24 de fevereiro de 2017.
